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ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ / ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ

ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ για τον 21ο ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟ ΓΥΡΟ ΑΘΗΝΑΣ

Η συμμετοχή στον Ποδηλατικό Γύρο της Αθήνας είναι μια προσφορά του Οργανισμού Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων σε όλους τους πολίτες ανεξαρτήτου ηλικίας που χρησιμοποιούν το ποδήλατο ως εναλλακτικό μέσο μετακίνησης αλλά και ως μέσο άθλησης και υγείας.

Ο φετεινός Ποδηλατικός Γύρος είναι αφιερωμένος στην Παγκόσμια Ημέρα Υγείας και θα διεξαχθεί την Κυριακή 6 Απριλίου, ώρα 10:00, με σημείο εκκίνησης και τερματισμού την Πλ. Κοτζιά για τις διαδρομές 9 και 3 χλμ. και εκκίνηση την συμβολή των οδών Ερμού & Αθηνάς για την διαδρομή 900 μέτρων των Α.με.Α και των παιδιών.
Απαραίτητη προϋπόθεση για την συμμετοχή σας αποτελεί η συμπλήρωση της παρακάτω αίτησης και η ηλεκτρονική αποστολή της στη διεύθυνση: podilatikos@opanda.gr 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (με κεφαλαία γράμματα)
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*να τσεκάρετε το αντίστοιχο κουτάκι

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΑΡΙΘΜΟΥ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Αφού ολοκληρώσετε την εγγραφή σας και στείλετε την φόρμα συμμετοχής στην ανωτέρω ηλεκτρονική διεύθυνση θα πρέπει να προσέλθετε έως την ημέρα διεξαγωγής του Γύρου στα κεντρικά γραφεία του Ο.Π.Α.Ν.Δ.Α., Ακαδημίας 50, Αθήνα, 10679, Αίθ. Κόντογλου, ισόγειο,

για να παραλάβετε τον αριθμό συμμετοχής σας (ώρες λειτουργίας 8:00 – 16:00 από Δευτέρα έως Παρασκευή και το Σάββατο 5 Απριλίου 9:30 – 17:30).

Η παραλαβή του αριθμού συμμετοχής μπορεί να γίνει και την ίδια ημέρα, Κυριακή 6 Απριλίου, από τις 8:00 – 10:00 στην γραμματεία του Γύρου στην Πλ. Κοτζιά, υπό την προϋπόθεση ότι θα προσκομίσετε αντίγραφο της αίτησης συμμετοχής.
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

Συμμετέχω στο Γύρο με απόλυτη προσωπική μου ευθύνη, έχοντας προβεί στις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις και έχοντας κάνει τον απαραίτητο καρδιολογικό έλεγχο. Παραιτούμαι από κάθε απαίτηση εναντίον των διοργανωτών για τυχόν σωματική βλάβη ή άλλη ζημία από οποιαδήποτε αιτία κατά την διαρκεια του Γύρου ή μετά το τέλος αυτού. Συναινώ στην χρήση των στοιχείων μου προκειμένου να ενημερώνομαι από τον Ο.Π.Α.Ν.Δ.Α. για τις αθλητικές εκδηλώσεις που διοργανώνει.
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